

政府计划将于6月份调高燃油价格

【本报讯】政府正在评估燃料油价格,尤其是Pertamax等非补贴燃料的价格。政府将非补贴燃料的经济价格维持至今年6月,并将由佐科维总统和北塔米纳通过子公司Pertamina Patra Niaga进行评估。

5月29日,佐科维总统表示,一切都着眼于国家的财政状况。财政有无能力,价格是不是很强劲,国际油价涨幅有多高。一切都给予计算,

一切都将通过仔细考虑来决定。燃料价格关系到普罗大众的生活。因此,燃料价格的变动将影响我国的各种商品价格。

到目前为止,政府仍将燃料等能源价格维持至6月。尽管世界原油价格承压,加上中东的冲突紧张局势有所加剧。

5月28日,财政部长穆丽亚妮声称,到目前为止,我们还保持现状,6月份将对能源补贴进行评估。

5月29日,Pertamina Patra Niaga总经理利法(Riva Siahaan)表示,北塔米纳还无法确认6月燃料价格的变化,目前我们仍在继续监测市场价格。但是,可以肯定的是,我们将继续支持政府计划,以确定北塔米纳销售的燃料价格。北塔米纳将根据民众的购买能力提供能源价格,所以我们没有计划做政府法令之外的事情。

3月8日,能源和矿务

部长阿里芬指出,燃料油价格,包括补贴和非补贴燃料,将维持至2024年6月。我们发现原油价格仍然是83美元/桶。对于非补贴燃料价格保持原价,能源和矿物已经计算过,因此不会损害北塔米纳的利益。

早些时候,经济统筹部长艾朗卡表示,内阁全体会议决定在6月之前不增加电力和燃料价格,无论是有补贴和无补贴的。(亮剑)



政府计划将于6月份调高燃油价格。

6月1日起凡购买三公斤装煤气须出示身份证

【本报讯】5月28日,在与国会第七委员会举行的听证会上,北塔米纳的子公司Pertamina Patra Niaga总经理利法(Riva Siahaan)表示,从6月1日起,购买3公斤液化石油气(俗称煤气)必须出示身份证的决定,旨在确保有针对性的补贴。所有分销代理商都收集了消费者购买的数据,并记录在名为“商户应用”(MAP)的应用程序或系统。到今年4月,共有253,365个供应商将分发3公斤液化石油气。在整个供应商中,98.8%在今年3月至至少记录过一次。



6月1日起凡购买三公斤装煤气须出示身份证。

利法表示,此次数据更新是截至4月30日的数据更新,这仍在记录每笔交易的结算中浮动,共有221,

615个供应商或88%的供应商记录了3月实现分配的100%的交易。以百万桶计算的话,截至4月30

日,98%的交易已被记录到“商户应用”程序中了。这一记录的影响是,已经有4180万户籍编号在液化石油气补贴中注册,其中85.9%的注册者,即约3590万户籍编号来自家庭用户。此外,微型企业方面为580万户籍编号,其次是零售商70,300万户籍编号,渔民为29,600万户籍编号,农民为12,800万户籍编号。

利法解释道,1月至4月期间,家庭消费者和微型企业的交易数量仍在增加。对于目标农民和目标渔民来说,还是停滞不前。(亮剑)

专家称民居储蓄会费不等同于BPJS会费



专家称民居储蓄会费不等同于BPJS会费。

【本报讯】最近发布的2024年第21号有关民居储蓄(Tapera)的政府条例,即2020年第25号政府条例的修正案,招致各界不少批评。将民居储蓄会费等同于迄今为止一直在进行的强制性社保机

构(BPJS)会费的观点完全是不明智的。

第15条政府条例阐释道,参与者储蓄的金额是劳工参与者或独立参与者的工资或收入的3%。劳工参与者存款金额由雇主承担0.5%,劳工承担

2.5%。然而,对于自由职业者等独立参与者,则由他们自己承担。

数字经济中心(Celios)主任乃鲁尔(Nailul Huda)表示,民居储蓄强制性会费不能等同于BPJS会费。因为,BPJS会费可能对所有群体都更有益。那是绝对不一样的。民居储蓄会费对于那些已经拥有住房的人来说是不正确的目标。BPJS持有者在生病时,可以立即在与BPJS相关的设施中寻求治疗。然而,民居储蓄会费是劳工薪金的一种投资。其中,旨在满足参与者的住宅所有权需求。因此,参与者肯定会关注他们所拥有的投资结果。这完全与BPJS不一样。BPJS参与者不太关注他们所拥有的回报。如果BPJS是为未来发

生的不确定性支付保险。目前,民众面临几起的投资贪腐案件。例如,Taspen保险涉嫌虚构投资、Jiwasraya保险案中发生的炒股投资。所以,我们必须先解决这些问题,然后,我们去谈论民居储蓄的投资。

5月27日,佐科维总统也就这项强制性的民居储蓄会费发表了自己的看法。总统声称,新政策出炉,往往民众也跟着在计算。比如,有无能力,是否负担得起。在政策实施后民众将受益;这与过去卫生社保机构缴费政策刚刚发布时一样。政策实施之后会感觉到这样的事情,政策还未实施之前一般会反对与支持的言论。(亮剑)

警方突袭巴淡公寓冰毒工厂3人被捕



警方突袭巴淡公寓冰毒工厂3人被捕。

【本报讯】5月27日傍晚,廖群岛省警反毒局警员突袭一间巴淡市(Batam)公寓。在这次突袭中,警方逮捕了3名在公寓18楼从事活动的人,并查获了67瓶,每瓶装有500毫升的冰毒原料。

廖群岛省警反毒局主任多尼上校(Donny Alexander)表示,一公升原料可以制成2公斤冰毒,67瓶冰毒原料只剩下61

瓶,其他一些已经被加工制成产品了。目前,廖群岛省警反毒局仍在审查与AR网络有关的3名人员。

其中两人被查出使用了冰毒,还有一人正在接受审查。

AR向警方供认,他们只生产了一周的冰毒,尚未出售。这些产品还没有卖出去,我们来到巴淡才一个星期。(SC)

楠榜威卡南县夜市 旋转秋千倒塌多人受伤



楠榜省威卡南县夜市旋转秋千倒塌多人受伤。

【本报讯】5月27日晚,楠榜省威卡南(Way Kanan)县,巴拉达都(Baradatu)镇区的Kurnia Jaya夜市的旋转秋千游乐设施倒塌,导致访客们感到恐慌。警方随后决定暂停夜市活动。

起先,旋转秋千运作正常。大部分访客是儿童,他们很高兴地在旋转秋千上游玩。然而突然之间,旋转秋千倒塌,使得访客们感到恐慌,纷纷发出尖叫声。

据报道,该事件没有人员伤亡。只有一些访客受伤。

据悉,一名受伤者名为FT(37岁),是威卡南县的巴拉达都地区居民,其头部遭受重伤,被紧急送往当地

的医疗中心。但是,由于伤势严重,最终被转移到了楠榜县哥打布米(Kotabumi)的Handayani医院接受进一步治疗。还有两名伤者身份尚未确认。

巴拉达都警局长艾迪少校(Edy Saputra)通过巴拉达都警局组长德菲连士(Defrian)表示,根据我们收到的信息,旋转秋千在晚上大约8点30分倒塌。因此,导致一名受伤者需要接受紧急治疗,最后被转移到了Handayani医院。至于另外两名受伤的访客身份尚未确认。目前,警方仍在对此事件相关的管理人员和证人进行调查。由于此次事件,警方下令暂停夜市活动。(SC)

世卫组织:烟民剧增严重危害印尼年轻一代成长

【本报讯】世界卫生组织关注香烟对我国年轻一代的危害,这与过去8年消费量增加的趋势一致。

5月29日,卫生部在线上于雅加达举行的2024年世界烟草日新闻发布会上,非传染性疾病兼世界卫生组织印尼健康人口小组组长鲁娜(Lubna Bhatti)表示,我们在青少年身上看到了同样的情况,这反映在印尼的全球学校学生健康调查的实际报告中。

该报告显示,13-17岁青少年的烟草吸食率从2015年的13%以上增加到

2023年的23%。烟草公司也在努力让年轻一代上瘾,其中之一就是利用电子烟产品来创造新的消费者。

研究表明,电子烟的使用实际上使青少年的传统卷烟消费量增加了三倍。去年,印尼超过12%的13-17岁学生报告吸食电子烟。这个数字远高于一般人口的3%。

世卫组织报告称,印尼在全球烟草业干扰指数中在90个国家中排名第87位。

鲁娜指出,印尼是全球

12个国家之一,也是东南亚地区唯一没有签署世卫组织全球烟草控制框架公约的国家。这种参与对于赋予政府抵制烟草业干预的权力是必要的。

印尼年轻一代在面临香烟严重的威胁时处于最危险的境地。在全球范围内,烟草每年导致800多万人死亡,其中包括约130万非吸烟者和二手烟者。印尼是世界上烟草使用率最高的国家之一,35.4%的印尼成年人吸食烟草,相当于7000多万人。

尽管全球成年人的烟



世卫组织:烟民剧增严重危害印尼年轻一代成长。

草吸食率正在下降,预计印尼是全球六个烟民剧增的国家之一。(亮剑)

截至4月国内加密货币投资者人数超过2016万人

【本报讯】5月28日,据安塔拉报道,商品期货交易发展局局长提尔塔(Tirta Karma Sanjaya)表示,加密行业继续呈现显著增长。截至4月,我国的加密货币投资者数量已达到2016万人。在同一时期,国内的加密货币交易也达到了158.84万亿盾。尽管经历了显著的

增长,加密行业我国仍然面临许多挑战。

首席合规官总裁勒谷(Reku)与印尼加密交易商协会总主席罗比(Robby)也表示了同样看法。

罗比表示,我国加密行业仍然面临一个巨大的挑战,即缺乏对加密资产包容性的了解。这反映在勒谷对爪哇与巴厘岛的300

名受访者进行的调查结果,即关于人们没有投资加密货币的原因的研究。研究结果表明,人们没有投资加密货币的主要原因是高风险占44%,其次是不了解基本面占40%,不熟悉加密资产占35%,许多负面问题占34%与剧烈的价格波动占31%。

罗比声称,这表明加密

资产仍然被认为是只适合高风险投资者的工具。事实上,每种加密货币都有自己的特点。有些加密货币的波动相对温和,使其适合中等风险状况的投资者。还有一些长期投资者可以使用的策略,例如质押。因此,这取决于我们如何找到加密货币与风险状况和投资目标的匹配。(亮剑)



截至4月国内加密货币投资者人数超过2016万人。